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Nr.
1

Lösun . weise zu BI

r·ä+s·b+t.Ck =ö: (32 1 k~12 ~J ~(o 1 k+l oJ ~( J
o 5 k+30 0 5 k+30 0 0 4k+20

4k + 2 = 0 <:> k = -0,5; für k elR \{-o,5} sind die Vektoren ä, b und ck linear unabhän-
. und bilden somit eine Basis des lR3.

2.1(J2)~k.(!J=> gigmchtpamlelzuh; m+rHJ(!)+s.(!J
6 =-3r + 5S} mit 5=0 => r=-2}
o = s => s = 0 Widerspruch =>g und h verlaufen windschief.
-2= 2r + 4s mit s = 0 => r = -1

2.2 E: x =(i)+t.( 6 )+u.(tJ; (~ t ~~~~J~(O 1 X2-1 J
2 -2 6 -2 6 x3- 2 0 20 2xI +3x3- 24

~ ( J ~ E :-2xI + 20x2 - 3x3+ 4 = 0o 0 -2xI +20x2 -3x3 +4

BE

4

4

5
2.3

2.4

3.1 R S T
R 96 75 22
S 24 30 44
T 0 90 88

Markt
47
52
42

Produktion
240
150
220

Enh={P};
2.(3 + 5s)- 20.(1 +s)+ 3·( 4+4s )-4 = 0;
~ s = 3 =>P(l814116) ;
A E: g 1\ A e E 1\ g cE=> j c Eund

jnh ={p}=> j =AP: x =(In+r·m
3

6

4

8

6
Summe 40

- (0,6 -0,5 -o,IJ (240J [124-0,5X2)y=(E-A)·x: -0,1 0,8 -0,2 . x2 = -64+0,8x2 ;
o -0,6 0,6 200 120-0,6x2

124-0,5x2 ~ 30}
=> ~64+0,8x2~0

120-0,6x2 ~30
YI+Y2+Y3~153

=> x2 :5; 188 1\ x2 ~ 80 1\ x2 ~ 150 1\ x2 ~ 90 =>90 ~ x2 ~ 150

(
0,6 -0,5 -o,09J (XI J (51) (0,6 -0,5 -0,09 51J(E-Ancu)·x = -0,1 0,8 -0,18 . x2 = 60 ; -0,1 0,8 -0,18 60 ~o -0,6 0,6 x3 30 0 -0,6 0,6 30

(
J

(
J

(
240Jo 4,3 -1,17 411 ~ =>x = 150

o -0,6 0,6 30 0 0 1,878 375,6 200
Für die Produktion von einer :MEim Sektor T werden jetzt je 10% weniger Produkte der
Sektoren R und S benöti
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